

**ERRATA DO RESULTADO DO DEFERIMENTO DE INSCRIÇÕES - EDITAL Nº 031/2023/CAV**  
**Publica o resultado do deferimento de inscrições do processo seletivo de ingresso de**  
**alunos do PROGRAMA MULTICÊNTRICO DE PÓS- GRADUAÇÃO EM BIOQUÍMICA E**  
**BIOLOGIA MOLECULAR para 2023/02.**

O Coordenador Local do Programa Multicêntrico de Pós-Graduação em Bioquímica e Biologia Molecular PMBqBM do CAV/UDESC, no uso de suas atribuições, torna pública a presente **ERRATA** do Resultado do deferimento de inscrições - EDITAL Nº 031/2023/CAV - Publica o resultado do deferimento de inscrições do processo seletivo de ingresso de alunos do PROGRAMA MULTICÊNTRICO DE PÓS- GRADUAÇÃO EM BIOQUÍMICA E BIOLOGIA MOLECULAR para 2023/02.

**Onde lê-se:**

Gabriel Danielli	Indeferida	não cumprimento item 2.2.2 do EDITAL Nº 31/2023/CAV
------------------	------------	---

**Leia-se:**

Gabriel Danielli	Indeferida	não cumprimento item 2.1 - subitem 2 do EDITAL Nº 31/2023/CAV
------------------	------------	---

Lages, 17 de julho de 2023.

Prof. Dr. Gustavo Felipe da Silva  
Coordenador Local do PMBqBM – CAV/UDESC



# Assinaturas do documento



Código para verificação: **5TCN27F7**

Este documento foi assinado digitalmente pelos seguintes signatários nas datas indicadas:



**GUSTAVO FELIPPE DA SILVA** (CPF: 635.XXX.570-XX) em 17/07/2023 às 15:43:47

Emitido por: "SGP-e", emitido em 30/03/2018 - 12:36:38 e válido até 30/03/2118 - 12:36:38.

(Assinatura do sistema)

Para verificar a autenticidade desta cópia, acesse o link <https://portal.sgpe.sea.sc.gov.br/portal-externo/conferencia-documento/VURFU0NfMTIwMjJfMDAwMjA3NzlfMjA3OTZfMjAyM181VENOMjdGNw==> ou o site

<https://portal.sgpe.sea.sc.gov.br/portal-externo> e informe o processo **UDESC 00020779/2023** e o código **5TCN27F7** ou aponte a câmera para o QR Code presente nesta página para realizar a conferência.